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المملكة العربية السعودية

وزارة التعليم


الادارة الغامة للتعليم بجازان
مدرسة ابتدائية المقالي 

المعلمة : فاطمة صديق حنشي                                          مديرة المدرسة : حليم الشعبي

عزيزي ولي الأمر 
أنت الشريك الأول مع المعلم ف العملية التعليمية  وتعاونكم معنا يصب ف مصلحة الطالب وهذا هو هدفنا المشترك 

وبموجب مشاركتكم لهذه الخطة نأمل منكم متابعة ابنكم يومياً حسب المطلوب فيها  وتشجيعه على آداء مهامه والمشاركة الفاعلة ف الحصص  
 ولكم  منا جزيل الشكر 

لمادة المهارات الرقمية  
الصف السادس الابتدائي 
الفصل الدراسي الثالث  

لعام ١٤٤٦هـ



الثانيةالأولىالحصة

التصميم المتقدم للمستندات عنوان الدرس
إنشاء الجداول وتنسيقها

التصميم المتقدم للمستندات 
تابع إنشاء الجداول وتنسيقها

الأهداف التعليمية
إنشاء جدول باستخدام شبكة الجدول أو 

قائمة الجدول 
تنسيق الجدول باستخدام الأنماط 

تنسيق الجدول باستخدام الألوان والحدود والتظليل

الواجبات المنزلية 
والمهمات الآدائية

متابعة منصة مدرستي لحل الواجبات والأنشطة 
تطبيق عملي مستمر لما تم تعلمه

لمادة المهارات الرقمية الصف السادس الابتدائي - الاسبوع الأول من ٢ -٦ / ٩ / ١٤٤٦هـ


المملكة العربية السعودية

وزارة التعليم


الادارة الغامة للتعليم بجازان
مدرسة ابتدائية المقالي 

عزيزي ولي الأمر 
أنت الشريك الأول مع المعلم ف العملية التعليمية  وتعاونكم معنا يصب ف مصلحة الطالب وهذا هو هدفنا المشترك 

وبموجب مشاركتكم لهذه الخطة نأمل منكم متابعة ابنكم يومياً حسب المطلوب فيها  وتشجيعه على آداء مهامه والمشاركة الفاعلة ف الحصص  
 ولكم  منا جزيل الشكر 

المعلمة : فاطمة صديق حنشي                                          مديرة المدرسة : حليم الشعبي




المملكة العربية السعودية

وزارة التعليم


الادارة الغامة للتعليم بجازان
مدرسة ابتدائية المقالي 

عزيزي ولي الأمر 
أنت الشريك الأول مع المعلم ف العملية التعليمية  وتعاونكم معنا يصب ف مصلحة الطالب وهذا هو هدفنا المشترك 

وبموجب مشاركتكم لهذه الخطة نأمل منكم متابعة ابنكم يومياً حسب المطلوب فيها  وتشجيعه على آداء مهامه والمشاركة الفاعلة ف الحصص  
 ولكم  منا جزيل الشكر 

المعلمة : فاطمة صديق حنشي                                          مديرة المدرسة : حليم الشعبي

لمادة المهارات الرقمية الصف السادس الابتدائي - الاسبوع الثاني من ٩-١٣ /٩ /١٤٤٦هـ

الثانيةالأولىالحصة

التصميم المتقدم للمستندات عنوان الدرس
تحرير الجداول

التصميم المتقدم للمستندات 
تابع تحرير الجداول

الأهداف التعليمية
إضافة وحذف الصفوف والأعمدة من الجدول 

ضبط حجم الجدول 
تحديد صف أو عمود أو خلية 

ضبط محاذاة النصوص بالجدول 
البحث عن الكلمات واستبدالها

الواجبات المنزلية 
والمهمات الآدائية

متابعة منصة مدرستي لحل الواجبات والأنشطة 
تطبيق عملي مستمر لما تم تعلمه




المملكة العربية السعودية

وزارة التعليم


الادارة الغامة للتعليم بجازان
مدرسة ابتدائية المقالي 

عزيزي ولي الأمر 
أنت الشريك الأول مع المعلم ف العملية التعليمية  وتعاونكم معنا يصب ف مصلحة الطالب وهذا هو هدفنا المشترك 

وبموجب مشاركتكم لهذه الخطة نأمل منكم متابعة ابنكم يومياً حسب المطلوب فيها  وتشجيعه على آداء مهامه والمشاركة الفاعلة ف الحصص  
 ولكم  منا جزيل الشكر 

المعلمة : فاطمة صديق حنشي                                          مديرة المدرسة : حليم الشعبي

لمادة المهارات الرقمية الصف السادس الابتدائي - الاسبوع الثالث من ١٦-٢٠ /٩ /١٤٤٦هـ

الثانيةالأولىالحصة

التصميم المتقدم للمستندات عنوان الدرس
التنسيق المتقدم

التصميم المتقدم للمستندات 
تابع التنسيق المتقدم

الأهداف التعليمية
إدراج النص في أعمدة 

تنسيق النص في عدة أعمدة 
استخدام المسافة البادئة للنص 

إضافة الرؤوس والتذييلات 
إضافة الرموز إلى النص

تطبيق الأنماط للنصوص 
تطبيق فواصل الصفحات 

التعرف على طرق استعراض المستند 
إضافة صفحة الغلاف

الواجبات المنزلية 
والمهمات الآدائية

متابعة منصة مدرستي لحل الواجبات والأنشطة 
تطبيق عملي مستمر لما تم تعلمه




المملكة العربية السعودية

وزارة التعليم


الادارة الغامة للتعليم بجازان
مدرسة ابتدائية المقالي 

عزيزي ولي الأمر 
أنت الشريك الأول مع المعلم ف العملية التعليمية  وتعاونكم معنا يصب ف مصلحة الطالب وهذا هو هدفنا المشترك 

وبموجب مشاركتكم لهذه الخطة نأمل منكم متابعة ابنكم يومياً حسب المطلوب فيها  وتشجيعه على آداء مهامه والمشاركة الفاعلة ف الحصص  
 ولكم  منا جزيل الشكر 

المعلمة : فاطمة صديق حنشي                                          مديرة المدرسة : حليم الشعبي

الثانيةالأولىالحصة

مشروع الوحدة الأولىعنوان الدرس

تطبيق مشروع لماتم تعلمه من مهارات خلال الوحدةالأهداف التعليمية

الواجبات المنزلية 
والمهمات الآدائية

متابعة منصة مدرستي لحل الواجبات والأنشطة 
تطبيق عملي مستمر لما تم تعلمه من مهارات خلال الوحدة الاولى

لمادة المهارات الرقمية الصف السادس الابتدائي - الاسبوع الرابع من ٨ -١٢ / ١٠ / ١٤٤٦هـ




المملكة العربية السعودية

وزارة التعليم


الادارة الغامة للتعليم بجازان
مدرسة ابتدائية المقالي 

عزيزي ولي الأمر 
أنت الشريك الأول مع المعلم ف العملية التعليمية  وتعاونكم معنا يصب ف مصلحة الطالب وهذا هو هدفنا المشترك 

وبموجب مشاركتكم لهذه الخطة نأمل منكم متابعة ابنكم يومياً حسب المطلوب فيها  وتشجيعه على آداء مهامه والمشاركة الفاعلة ف الحصص  
 ولكم  منا جزيل الشكر 

المعلمة : فاطمة صديق حنشي                                          مديرة المدرسة : حليم الشعبي

الثانيةالأولىالحصة

تصميم ألعاب الحاسب  عنوان الدرس
تخطيط وتصميم ألعاب الحاسب 

تصميم ألعاب الحاسب  
تابع تخطيط وتصميم ألعاب الحاسب 

الأهداف التعليمية
تحديد المكونات الرئيسة للعبة -
معرفة خطوات مراحل تصميم اللعبة -
وصف اللعبة -
إنشاء لعبة ثلاثية الأبعاد باستخدام مختبر لعبة كودو-

تغيير زاوية الكاميرا -
إضافة الكائنات والتضاريس للعبة -
التعرف على كيفية حفظ وتحميل اللعبة-

الواجبات المنزلية 
والمهمات الآدائية

متابعة منصة مدرستي لحل الواجبات والأنشطة 
تطبيق عملي مستمر لما تم تعلمه

لمادة المهارات الرقمية الصف السادس الابتدائي - الاسبوع الخامس من ١٥ -١٩ / ١٠ / ١٤٤٦هـ




المملكة العربية السعودية

وزارة التعليم


الادارة الغامة للتعليم بجازان
مدرسة ابتدائية المقالي 

عزيزي ولي الأمر 
أنت الشريك الأول مع المعلم ف العملية التعليمية  وتعاونكم معنا يصب ف مصلحة الطالب وهذا هو هدفنا المشترك 

وبموجب مشاركتكم لهذه الخطة نأمل منكم متابعة ابنكم يومياً حسب المطلوب فيها  وتشجيعه على آداء مهامه والمشاركة الفاعلة ف الحصص  
 ولكم  منا جزيل الشكر 

المعلمة : فاطمة صديق حنشي                                          مديرة المدرسة : حليم الشعبي

لمادة المهارات الرقمية الصف السادس الابتدائي - الاسبوع السادس من ٢٢ -٢٦ / ١٠ / ١٤٤٦هـ

الثانيةالأولىالحصة

تصميم ألعاب الحاسب  عنوان الدرس
برمجة ألعاب الحاسب

تصميم ألعاب الحاسب  
تابع برمجة ألعاب الحاسب

الأهداف التعليمية
إضافة أحداث إلى شخصيات اللعبة -
برمجة الكائن الرئيس للتحرك وتنفيذ -

إجراءات اللعبة

برمجة نظام النقاط في اللعبة 
اختبار اللعبة

الواجبات المنزلية 
والمهمات الآدائية

متابعة منصة مدرستي لحل الواجبات والأنشطة 
تطبيق عملي مستمر لما تم تعلمه



عزيزي ولي الأمر 
أنت الشريك الأول مع المعلم ف العملية التعليمية  وتعاونكم معنا يصب ف مصلحة الطالب وهذا هو هدفنا المشترك 

وبموجب مشاركتكم لهذه الخطة نأمل منكم متابعة ابنكم يومياً حسب المطلوب فيها  وتشجيعه على آداء مهامه والمشاركة الفاعلة ف الحصص  
 ولكم  منا جزيل الشكر 

المعلمة : فاطمة صديق حنشي                                          مديرة المدرسة : حليم الشعبي


المملكة العربية السعودية

وزارة التعليم


الادارة الغامة للتعليم بجازان
مدرسة ابتدائية المقالي 

لمادة المهارات الرقمية الصف السادس الابتدائي - الاسبوع السابع من ٢٩ -٣ / ١١ / ١٤٤٦هـ

الثانيةالأولىالحصة

مشروع الوحدة الثانيةعنوان الدرس

تطبيق مشروع لماتم تعلمه من مهارات خلال الوحدةالأهداف التعليمية

الواجبات المنزلية 
والمهمات الآدائية

متابعة منصة مدرستي لحل الواجبات والأنشطة 
تطبيق عملي مستمر لما تم تعلمه من مهارات خلال الوحدة الثانية



 


المملكة العربية السعودية

وزارة التعليم


الادارة الغامة للتعليم بجازان
مدرسة ابتدائية المقالي 

عزيزي ولي الأمر 
أنت الشريك الأول مع المعلم ف العملية التعليمية  وتعاونكم معنا يصب ف مصلحة الطالب وهذا هو هدفنا المشترك 

وبموجب مشاركتكم لهذه الخطة نأمل منكم متابعة ابنكم يومياً حسب المطلوب فيها  وتشجيعه على آداء مهامه والمشاركة الفاعلة ف الحصص  
 ولكم  منا جزيل الشكر 

المعلمة : فاطمة صديق حنشي                                          مديرة المدرسة : حليم الشعبي

لمادة المهارات الرقمية الصف السادس الابتدائي - الاسبوع الثامن من ٦ -١٠ / ١١ / ١٤٤٦هـ

الثانيةالأولىالحصة

تابع مستشعرات الروبوتمستشعرات الروبوتعنوان الدرس

الأهداف التعليمية
توضيح ماهية مستشعرات الروبوت -

وأهميتها 
معرفة لينات فئة المستشعرات -
معرفة كيفية استخدام مستشعر الموجات -

فوق الصوتية لاكتشاف العوائق

التحكم في حركة الروبوت اعتماداً على مدخلات 
مستشعر الألوان 

التحكم في حركة الروبوت اعتماداً على مدخلات 
مستشعر المسافة 

اختبار البرنامج وتصحيح الأخطاء

الواجبات المنزلية 
والمهمات الآدائية

متابعة منصة مدرستي لحل الواجبات والأنشطة 
تطبيق عملي مستمر لما تم تعلمه



عزيزي ولي الأمر 
أنت الشريك الأول مع المعلم ف العملية التعليمية  وتعاونكم معنا يصب ف مصلحة الطالب وهذا هو هدفنا المشترك 

وبموجب مشاركتكم لهذه الخطة نأمل منكم متابعة ابنكم يومياً حسب المطلوب فيها  وتشجيعه على آداء مهامه والمشاركة الفاعلة ف الحصص  
 ولكم  منا جزيل الشكر 

المعلمة : فاطمة صديق حنشي                                          مديرة المدرسة : حليم الشعبي

لمادة المهارات الرقمية الصف السادس الابتدائي - الاسبوع التاسع من ١٣ -١٧ / ١١ / ١٤٤٦هـ


المملكة العربية السعودية

وزارة التعليم


الادارة الغامة للتعليم بجازان
مدرسة ابتدائية المقالي 

الثانيةالأولىالحصة

تابع اتخاذ القرارات اتخاذ القرارات عنوان الدرس

الأهداف التعليمية
برمجة الروبوت لاتخاذ القرارات  -
برمجة الروبوت ليتحرك مسافات -

محددة باستخدام الجمل الشرطية

برمجة الروبوت لاكتشاف الأضواء 
 باستخدام الجمل الشرطية

الواجبات المنزلية 
والمهمات الآدائية

متابعة منصة مدرستي لحل الواجبات والأنشطة 
تطبيق عملي مستمر لما تم تعلمه




المملكة العربية السعودية

وزارة التعليم


الادارة الغامة للتعليم بجازان
مدرسة ابتدائية المقالي 

عزيزي ولي الأمر 
أنت الشريك الأول مع المعلم ف العملية التعليمية  وتعاونكم معنا يصب ف مصلحة الطالب وهذا هو هدفنا المشترك 

وبموجب مشاركتكم لهذه الخطة نأمل منكم متابعة ابنكم يومياً حسب المطلوب فيها  وتشجيعه على آداء مهامه والمشاركة الفاعلة ف الحصص  
 ولكم  منا جزيل الشكر 

المعلمة : فاطمة صديق حنشي                                          مديرة المدرسة : حليم الشعبي

لمادة المهارات الرقمية الصف السادس الابتدائي - الاسبوع العاشر من ٢٠ -٢٤ / ١١ / ١٤٤٦هـ

الثانيةالأولىالحصة

تابع إنشاء الخرائطإنشاء الخرائطعنوان الدرس

الأهداف التعليمية
إضافة وإزالة العوائق في مشهد المحاكاة -
تحرير المساحات الملونة-

إنشاء مسارات للخريطة 
تحرير المسارات وإضافة الأشكال والعوائق

الواجبات المنزلية 
والمهمات الآدائية

متابعة منصة مدرستي لحل الواجبات والأنشطة 
تطبيق عملي مستمر لما تم تعلمه




المملكة العربية السعودية

وزارة التعليم


الادارة الغامة للتعليم بجازان
مدرسة ابتدائية المقالي 

عزيزي ولي الأمر 
أنت الشريك الأول مع المعلم ف العملية التعليمية  وتعاونكم معنا يصب ف مصلحة الطالب وهذا هو هدفنا المشترك 

وبموجب مشاركتكم لهذه الخطة نأمل منكم متابعة ابنكم يومياً حسب المطلوب فيها  وتشجيعه على آداء مهامه والمشاركة الفاعلة ف الحصص  
 ولكم  منا جزيل الشكر 

المعلمة : فاطمة صديق حنشي                                          مديرة المدرسة : حليم الشعبي

لمادة المهارات الرقمية الصف السادس الابتدائي - الاسبوع الحادي عشر من ٢٧ -٢ / ١٢ / ١٤٤٦هـ

الثانيةالأولىالحصة

اختبر نفسكمشروع الوحدة الثالثةعنوان الدرس

الأهداف التعليمية
تطبيق مشروع لماتم تعلمه من مهارات 

خلال الوحدة
تقويم ختامي لما تم اكتسابه من مهارات خلال 

الفصل الثالث

الواجبات المنزلية 
والمهمات الآدائية

متابعة منصة مدرستي لحل الواجبات والأنشطة 

تطبيق عملي مستمر لما تم تعلمه من مهارات خلال الوحدة الثالثة

حل اختبر نفسك تعلم ذاتي




المملكة العربية السعودية

وزارة التعليم


الادارة الغامة للتعليم بجازان
مدرسة ابتدائية المقالي 

عزيزي ولي الأمر 
أنت الشريك الأول مع المعلم ف العملية التعليمية  وتعاونكم معنا يصب ف مصلحة الطالب وهذا هو هدفنا المشترك 

وبموجب مشاركتكم لهذه الخطة نأمل منكم متابعة ابنكم يومياً حسب المطلوب فيها  وتشجيعه على آداء مهامه والمشاركة الفاعلة ف الحصص  
 ولكم  منا جزيل الشكر 

المعلمة : فاطمة صديق حنشي                                          مديرة المدرسة : حليم الشعبي

لمادة المهارات الرقمية الصف السادس الابتدائي - الاسبوع الثاني عشر من ١٩ -٢٣ / ١٢ / ١٤٤٦هـ

الثانيةالأولىالحصة

مراجعة عامةعنوان الدرس

مراجعة المكتسبات السابقة خلال الفصل الدراسي الثالثالأهداف التعليمية



المعلمة : فاطمة صديق حنشي                                          مديرة المدرسة : حليم الشعبي

المهارات الرقمية  


